

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пятилетку —
досрочно!

ГОДОВОЙ ЗАВЕРШЕН

Новыми производственными достижениями отметили свой традиционный праздник — День энергетика — металлурги Калтанского завода котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов.

Годовую программу по выпуску товарной продукции коллектив завода к 22 декабря перевыполнил на 2000 рублей. Он также перекрыл годовой объем реализации продукции на 5 тысяч рублей.

К ЗАВЕТНОЙ ЦЕЛИ

— Все силы на завершение годового плана угледобычи — под таким девизом несут сейчас трудовую вахту горняки шахты «Кузбасская». Преодолевая многочисленные трудности, они сокращают накопившийся долг.

Лучших показателей в текущем месяце достигают шахтеры десятого участка, руководимые Е. К. Рыбкиным. За 20 дней декабря они добыли 905 тонн угля сверх задания. На 594 тонны перевыполнили план горняки участка № 1 (нач. Г. Т. Буторягин). С перевыполнением плана работают коллективы участков № 2 и 7. В целом по шахте на 20 декабря плюс превысил 1600 тонн.

СДАНЫ ДОСРОЧНО

22 декабря завершили годовой план строители ОШСУ № 2. Досрочно сданы в эксплуатацию жилой 16-квартирный дом в пос. Бенжереп, электропарники в совхозе «Осинниковский» и объект здравоохранения. Всего освоено своими силами 1 млн. 904 тысячи рублей.

Сейчас строители ведут работы на объектах, строительство которых запланировано на 1972 год.

В СЧЕТ 1972 ГОДА

На осинниковском кирпичном заводе с опережением календарных сроков работает коллектив цеха № 1, возглавляемый П. А. Гнедовым. С 1 января по 21 декабря он выпустил 13236 тысяч штук кирпича, перевыполнив годовую программу на 736 тысяч штук.

Здесь больших успехов достигают выставщики кирпича смены мастера В. И. Зеленковой. Они сейчас выдают производство в счет февраля 1972 года. На полтора месяца раньше выполнили план первого года пятилетки бригады М. Н. Романовой и В. Г. Маховиновой.

В это достижение немало труда вложили выставщики кирпича Н. Ф. Суларев, В. Н. Севрюков, А. И. Ришкис, садочки Р. Ф. Фазльева, А. Т. Романова, Н. П. Волков, В. А. Уружумов, Б. Д. Селлер, В. П. Галинов и другие. Они систематически перевыполняют задания, ведут упорную борьбу за повышение качества выпускаемой продукции.

Опыт и проблемы хозяйственной реформы

ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ —
ОСНОВА УСПЕХА

Как писала наша газета, на областном смотре любительских фильмов документальный фильм «Сказание о шахтерской славе», снятый осинниковской киностудией, занял первое место. Он был представлен на всесоюзный смотр Предварительно состоялся просмотр фильмов, подготовленных кинолюбителями республики, на котором из 165 работ было отобрано 37. В их числе оказался и фильм нашей студии. В смотре, проходившем в середине декабря, принимали участие кинолюбители братских стран — Болгарии, ГДР, Венгрии, Польши, Румынии и Чехословакии.

И вот новый успех нашей студии. Фильм «Сказание о шахтерской славе» отмечен двумя дипломами смотра. Он будет показан по центральному телевидению.

шахте «Алардинская» при работе в новых условиях ежегодно увеличивать добчу угл, улучшать технические и финансовые показатели. Особенно это заметно по работе в 1971 году после объединения шахт «Алардинская» и «Малиновская».

За 11 месяцев план добчи угля выполнен на 105,3 процента. По сравнению с соответствующим периодом 1970 года добча угля возросла на 200 тысяч тонн. Среднемесячная зарплата трудящихся увеличилась на 22 рубля. Премия из фонда материального поощрения, без учета основной, выплачено 314 тысяч рублей.

В настоящее время на шахте работает 5 механизированных комплексов, два из которых добывают в сутки более 1000 тонн угля. Работает 4 добчных комбайна «Донбасс-1Г». И лишь в одной из лав применяется взрывчатка.

Благодаря внедрению механизированной выемки угля себестоимость добчи угля по сравнению с 1970 годом снизилась на 52,6 копейки на тонну, т. е. в 1971 году затраты на сию добчу уменьшились на 822 тысячи рублей.

Правда, прибыль в расчетных ценах увеличилась незначительно. Всего на 14 тысяч рублей. Это объясняется снижением расчетной цены в 1970 году на 5 рублей за тонну кокса. Но если подсчитать прибыль в сопоставимых ценах, то в этом году она увеличилась вдвое, так как кокса добыто 518 тыс. тонн.

Производительность труда рабочих за этот же период увеличилась на 6 тонн в месяц.

Большое значение для шахты имеет образование фондов материального стимулирования. За 11 месяцев созданы фонды: на премирование по общей системе на премирование за выполнение

(окончание на 3 стр.)

ВЕСТИ С «КАПИТАЛЬНОЙ»

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ

15 декабря на шахте состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание. С отчетным докладом комитета ВЛКСМ шахты выступил секретарь Н. Куликов. Он в частности сказал, что за отчетный период несколько активизировалась работа комсомольской организации шахты. Созданы две комсомольско-молодежные бригады — добчайная и подготовительная, а также комсомольско-молодежное звено проходчиков. Организовано соревнование между комсомольцами по профессии: проведено несколько субботников и вечеров отдыха молодежи.

Однако, как сказал докладчик, активность комсомольцев на шахте еще недостаточно высока. Многие по нескольку месяц

цев не платят членские взносы, никогда не учатся, не посещают комсомольских собраний. Истории сказать, и это отчетно-выборное собрание проведено только со второй попытки, и произошло недостаточно активно. Большинство выступлений комсомольцев свелось к самоотчетам — сколько добто сверхпланового угля, что делала в отчетном периоде комсомольская организация участка. Приятным исключением были выступления горнорабочего пятого участка А. Яшина и инженера планового отдела Л. Пермяковой. Первый, отметив слабое участие молодежи шахты в работе ДК «Шахтер», предложил взять под комсомольский контроль его работу. Он также внес предложение создать на

шахте команду, члены которой хотели бы совершать походы по интересным местам Кузбасса. Л. Пермякова высказала такую мысль, что поднять активность комсомольской организации в целом можно лишь в том случае, если активизировать работу комсомольских организаций участ-

ков и цехов.

Странным произвучало на собрании выступление второго секретаря ГК ВЛКСМ О. Устиновой. Построив его в форме отчета горкома комсомола, она начала рассказывать о том, какие большие дела свершила за истекшее время городская комсомольская организация, хотя это вряд ли было уместно. Не берусь оспаривать выступающую, но все же хочу заметить:

что коль в целом по городу сделаны значительные сдвиги, то надо было и показать на примере одной-двух организаций, как это было достигнуто.

Это особенно важно для шахты «Капитальная», где дела идут не так блестящие. Правда, в конце своего выступления она сделала такую попытку. Но времени уже не осталось, и все было сказано скороговоркой.

Собрание признало работу комитета ВЛКСМ за отчетный период удовлетворительной, избран новый состав его. На первом организационном заседании комитета секретарем комитета избран Н. Куликов.

Н. Сосновский

На подступах к рекорду

Около полутора лет назад горняки пятнадцатого участка шахты «Капитальная» тт. Ткачев и Пивоваров установили всекузбасский рекорд, добыв на пару с помощью отбойных молотков 1384 тонны угля в месяц.

Горнорабочие шестого участка тт. Дочкин и Бадиков решили перекрыть этот рекорд — добыв в декабре 1400 тонн угля. И они уверенно идут к этой цели, отгружая в смену от 27 до 30 тонн угля каждый и выполняя норму выработки более чем на 200 процентов.

РАБОТА С ЛЮДЬМИ — ГЛАВНАЯ ЗАБОТА РУКОВОДИТЕЛЯ

Новые формы идеологической работы

Проведение идеологических рапортов стало нормой и законом для руководителей Южнокузбасского производственного комбината. Раз в месяц они собираются у директора предприятия для того, чтобы отчитаться за всю массово-политическую работу, проводимую во вверенных им коллективах. Такая постановка вопроса заставила инженерно-технических работников думать не только о выполнении производственных заданий, но и о разнообразной работе с людьми.

Теперь уже ни один начальник цеха не говорит, что массово-политическая работа в коллективе — это поле деятельности лишь партийной и профсоюзной организаций. Они понимают, что выполнение плана в конечном счете зависит от работы с людьми, от их настроения, правильного понимания задач, которые ставят перед трудающимися наша партия и государство.

Недавно мне довелось присутствовать на такой рапорте. Ее проводил директор комбината Тихон Петрович Шумской. Остановка деловая, как и при проведении оперативных производственных совещаний. В кабинете директора комбината присутствуют руководители цехов, их заместители, мастера, т. е. все те, кто непосредственно связан с людьми в своих цехах, сменах, бригадах. Здесь же находятся и те, кому поручалась проверка массово-политической работы в цехах.

Слово предоставляется директору кирпичного завода А. А. Езову. Тихон Петрович просит его рассказать, какая массово-политическая работа проведена в коллективе завода.

— На днях, — говорит А. А. Езов, — у нас прошло общее собрание, на котором были прияты социалистические обязательства на 1972 год. Коллектив завода решил в новом году выдать 500 тысяч штук кирпича сверх плана, повысить производительность труда на 8 процентов, снизить себестоимость кирпича и т. д. Как практически выполнимы обязательства 1971 года? К концу декабря будет выпущено 800 тысяч штук сверхпланового кирпича при обещанных 300 тысячах.

Коллектив завода за прошедший период регулярно проводились политинформации, а также экономическая учеба рабочих. На последних занятиях из 98 человек не присутствовало только трое. Один — виду болезни, двое — потому что работали в ночную смену и проспали. С последними милю прошлись беседы. Кроме этого мастерами смен проводились беседы и читки газет по материалам III сессии Верховного Совета ССР. Лицо в беседовал по материалам сессии с работниками технологии, бригадами выставщиков.

Политиздания проходили у нас организованно. Кружок веду я. Народная дружина без срыва выходила на дежурство. Мы направляем дежурить по 18 человек. Это больше, чем предусмотрено графиком. Стенная газета выпускалась регулярно. Работы товарищеский суд. Нарушители дисциплины обсуждались на заседаниях товарищеского суда и в цеховом комитете.

Должен заметить, что проводимая массово-политическая работа дает положительные результаты особенно в вопросах укрепления трудовой дисциплины. Если раньше некоторые товарищи были в

ним организации социалистического соревнования в свете постановления ЦК КПСС. Нормально, без срывов работает народная дружина.

Тихон Петрович интересуется, как комсомольцы цеха проявляют себя в производственных мероприятиях: учебе, работе, соревновании и т. д.

Члены недисциплинированных, то теперь они исправились и ведут себя хорошо.

После ряда вопросов тов. Езову и его ответов директор комбината предлагает записаться журнале оперативных планерок по идеологическим вопросам: «Обязать и дальше руководство кирпичного завода проводить всестороннюю политическую работу в коллективе с тем, чтобы о смог успешно начать работу в новом 1972 году, обратив особое внимание на качество выпускаемой продукции».

Слово предоставлено политинформатору цеха ЖЫ А. Д., потянули. Он говорит, что в их цехе вся политическая и воспитательная работа проводится под руководством партийной организации.

Цеха состоялся план работы: проверка, проведенная перед этим совещанием, показала, что все мероприятия за ноябрь цеха, смен, бригады были выполнены.

Это немножко, — замечает тов. Шумский.

На рапорте в этот день отчитывались начальники мехвода В. А. Логинский, начальник автокомплекса А. С. Чудинов, начальник лесдорфца и М. Буланов. Им задавали вопросы, обращали их внимание на нерешенные задачи.

В конце заседания Т. П. Шумский сообщает, что следующая планерка по идеологическим вопросам состоится в январе. Он обращает внимание руководителей предприятий, цехов, чтобы в последующее время вопросы идеологической работы были тесно связаны с работой предприятия.

— Следует подвести итоги работы за 1971 год по всем направлениям и с таким расчетом, чтобы мы потом вместе смогли проанализировать, как массово-политическая работа влияет на улучшение всей деятельности предприятия и коллектива.

— На какую тему вы сегодня провели политинформацию?

— По заданию прессы, — отвечает политинформатор, — я проводил беседу «О роли триангулатар запада». Рассмотрел широкий спектр производственной деятельности труда, улучшением трудовой и производственной дисциплины.

Начальник цеха ЖЫ А. Б. Шестопал рассказал, что за прошедший период по плану партийного бюро каждый понедельник в цехе проводились политинформации. Проверка показала, что посещают их 115-120 человек. Отсутствуют буквально единицы.

В отчетное время продолжала работать школа коммунистического труда. Политечника коммунистов наладжена хорошо. В кружках занимаются все коммунисты. Прософонные собрания, на которых были обсуждены итоги работы за прошедший период и взяты новые социалистические обязательства на 1972 год.

Следует обновить всю наглядную агитацию.

В. ВАСИЛЬЕВ.

от редакции

Так прошла планерка по идеологическим вопросам на Южнокузбасском производственном комбинате. А как у вас проводится такое мероприятие? Напишите нам. Расскажите.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА НА ДЕКАБРЬ

I. ОБЩЕПОЛИТИЧЕСКАЯ СЕКЦИЯ

2. Союз первых помощников. (в 49-й годовщине образования СССР)

Литература:

Л. И. Брежнев. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС. XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства ССР на 1972 г. Доклад на третьей сессии Верховного Совета ССР. «Правда», 25 ноября 1971 г.

XXIV съезд КПСС: славные итоги, вдохновляющие перспективы. «Коммунист», 1971, № 6, стр. 75-86.

XXIV съезд КПСС: историческая эпоха на пути к коммунизму. «Агитатор», 1971, № 8, стр. 3-12.

Документы творческого марксизма. «Политическое самообразование», 1971, № 7, стр. 3-11.

Ленинским курсом. Передовая. «Правда», 28 ноября 1971 г.

В помощь политинформатору и агитатору

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971, № 2-е изд., М., Политиздат, 1968.

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971, № 5, стр. 15-20.

М. Иванникова. Планы обеспечиваются трудом. «Партийная жизнь», 1971, № 7, стр. 70-72.

Л. И. Брежнев. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза. М., Политиздат, 1971, № 6, стр. 93-94, 103.

Д. Королев. В семье единой народности. «Партийная жизнь», 1970, № 12, стр. 9-14.

Е. Скобликов. Нации и национальные отношения в период строительства коммунизма — «Политическое самообразование», 1971, № 2, стр. 99-106.

В. Михаванадзе. В семье единой дружной «Коммунист», 1971, № 7, стр. 10-19.

З. Гродзинская. щит Родины

(ко Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота)

В. И. Лебедев. О защите социалистического отечества. (сборник)

2. Программа повышения жизненного уровня народа

Литература:

В. И. Ленин. О принципах социалистического хозяйствования. (сборник). М., Экономика, 1964.

Л. И. Брежнев. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза, 1971.

Л. И. Брежнев. Отчетный доклад на третью сессию Верховного Совета ССР. «Правда», 25 ноября 1971 г.

1. Величественная программа созидания

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства ССР на 1971-1975 гг. и государственном плане развития народного хозяйства ССР на 1972 г. Доклад на третью сессию Верховного Совета ССР. «Правда», 1971, № 25 ноября.

5. Дело рук миллионов

(в итогах первого года девятой пятилетки).

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

2. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

3. Самое главное, самое главное

Литература:

В. И. Ленин. О производительности труда (сборник). М., Политиздат, 1969.

Л. И. Брежнев. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза, 1971.

Л. И. Брежнев. Отчетный доклад на третью сессию Верховного Совета ССР. «Правда», 1971.

4. Активисты

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

5. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

6. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

7. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

8. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

9. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

10. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

11. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

12. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

13. Умело воспитывать

Литература:

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971.

А. Н. Косыгин. О Государственном пятилетнем плане созидания

14. Умело воспитывать



ТОВАРЫ ДЛЯ НАРОДА

На Челябинском радиозаводе осваивается производство нового радиоприемника второго класса «Мезон». Он имеет 5 диапазонов, в том числе ультракоротковолновый, может получать питание от электросети и от батарей. Приемник оригинально оформлен.

На снимке: мастер сборки Галина Испурова с новым приемником «Мезон».

(Фотохроника ТАСС).



АЛЕКСАНДР ФАДЕЕВ К 70-летию со дня рождения

Завтра исполняется 70 лет со дня рождения писателя Александра Александровича Фадеева (1901—1956). В гражданскую войну на Дальнем Востоке он прошел путь от рядового бойца до комиссара бригады. Участвовал в работе Х съезда партии и вместе с его делегатами штурмовал форты Кронштадта, где был тяжело ранен.

Литературную известность Фадееву принес роман «Разгром» (1927 г.). Героическая тема гражданской войны нашла свое продолжение в романе «Последний из удэгэ». Подвиг краснодонцев писатель увековечил в книге «Молодая гвардия» — одном из лучших произведений нашей литературы о Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.

(Фотохроника ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 декабря в 11 часов утра в ДК «Шахтер» состоится IV сессия городского Совета депутатов трудящихся (13 созыва).

Рекомендуется повестка дня:

1. О народно-хозяйственном плане и бюджете на 1972 год.

(Докладчик — зам. председателя исполнкома В. Н. Сайтов. Содокладчик — председатель планово-бюджетной постоянной комиссии

Е. С. Шелестова).

2. О состоянии государственного страхования в городе.

(Докладчик — зам. председателя исполнкома В. Г. Сидоренко).

3. Отчет о работе постоянной комиссии по торговле и общественному питанию за 1971 год.

(Докладчик — председатель постоянной комиссии И. П. Задорожный).

ИСПОЛКОМ.

СЕЛЕБИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА
24 ДЕКАБРЯ
МОСКВА

17.20 «Медный всадник». Спектакль Ленинградского государственного академического театра оперы и балета им. Кирова. 19.30 Новости. 19.45 В эфире — «Молодость». 20.20 «Здравствуй, русский цирк!» Документальный телесериал. 20.50 «Музикальная афиша». 22.00 Новости. 22.10 «Двое». Телевизионный художественный фильм. 23.00 Торжественное заседание, посвященное 100-летию со дня рождения А.А. Спендиарова.

СУББОТА
25 ДЕКАБРЯ
МОСКВА

11.55 Программа передач. 12.00 Новости. 12.05 «Приходи, сказка». 12.35 Проблемы совершенства-

ния управления народным хозяйством на основе экономико-математических методов и вычислительной техники. 13.05 Концерт эстрадного ансамбля «Мелодия» Тираспольского завода литеиных машин им. Кирова. 13.25 Телесериал. 14.40 «Сюжет для небольшого рассказа». Художественный фильм. 16.05 Новости. 16.15 «Музыка для всех нас». Концерт по просьбам зрителей. С 17.30 до 18.55 — перерыв. 18.55 Программа передач. 19.00 «Укрощение укротителя». Премьера телеспектакля 21.25 Концерт. 22.00 «У театральной афиши». 23.00 «Время». 23.30 Фестиваль искусств «Русская зима». Концерт государственного академического русского народного хора им. Пятницкого.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
26 ДЕКАБРЯ
МОСКВА

11.55 Программа передач. 12.00

Новости. 12.05 Для школьников. «Будильник». 12.35 Телевизионный народный университет. «Роль театра в эстетическом воспитании человека». 13.20 «В мире животных». 14.45 «Япония сегодня». Передача. 3-я. 15.15 «Музикальные встречи». Песни на стихи Л. Ошанина. 15.45 На старте XI зимней олимпиады. 16.15 «Подозревается доктор Рот». Художественный фильм. С 17.30 до 18.55 — перерыв. 18.55 Программа передач. 19.00 Новости. 19.15 «Клуб кинопутешествий». 20.25 «На подмостках сцены». Художественный фильм. 22.00 «Себя преодолеть». Премьера документального телефильма. 23.00 «Время». 23.30 Оперетта Ж. Оффенбаха «Званый вечер с итальянцами». Телевизионный фильм-спектакль.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

23-24 декабря в большом зале «МОЛОДЫЕ» (10, 12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50).

23-24 декабря в малом зале «НОЧИ КАБИРИЙ» (11-10, 1, 5, 7, 9).

Для детей: «ГДЕ ОДЫ» (9-30, 3).

КИНОТЕАТР «СМЕНА»

23-24 декабря «КРАЖА» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «МОЛОДЕЖНЫЙ»

23 декабря «ПРОПАВШИЕ БАНКНОТЫ» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9-10).

24 декабря «ПОГОНЯ» 1 и 2 серии (11, 1-30, 5-30, 8).

«ПЬЕР — СОТРУДНИК МИЛИЦИИ» (9-30, 4).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

23-24 «ЗАМОРОЖЕННЫЙ» (6, 8). Для детей: «ЗЕЛЕНЫЕ ЦЕПОЧКИ» (4).

ВНИМАНИЕ!

Школа рабочей молодежи № 1 объявляет дополнительный набор в 7, 8, 9, 10, 11 классы. Запись производится ежедневно с 8 до 12 часов и с 18 до 20 часов.

Администрация.

ГАСТРОЛИ АНСАМБЛЯ ЛИЛИПУТОВ

24 декабря — в Малышевом Логу (нач. в 18 час.), в ДК «Энергетик» (нач. в 21 час.).

27 декабря — в клубе «Октябрь» (нач. в 19 и 21 час.).

Для детей в школьные каникулы. Прокопьевский театр им. Ленинского Комсомола

7-8 января в ДК «Шахтер», 9-10 января в клубе «Октябрь»

СОМБРЕРО.

комедия в 2-х частях С. Михалкова.

Начало: 7 января в 11-30 и 1-30; 8 и 9 — в 10.12; 10-12 и 14 часов.

Последняя колонка

СОВПАДЕНИЕ!

Это было в 1900 году. Итальянский король Умберто I находился в поездке по стране и решил побывать в городке Мойца. Король зашел в небольшой ресторан, уселся за столик, изучил меню, поднял глаза на хозяина trattoria, который сам обслуживал такого гостя и ... обомлел: трактирщик был абсолютной копией короля.

— Как тебя зовут? — спросил Умберто.

— Умберто, ваше величество.

— Тоже Умберто? А где и когда ты родился?

— В Турине, 14 июня 1844 года.

Король замолчал, сраженный этим совпадением. Вдруг оказалось, что король и трактирщик женились в один день, что жены их — тезки, что и у сыновей одинаковые имена, что, наконец, Умберто I был коронован 8 января 1878 года, а ресторатор Умберто именно в этот день открыл свое заведение.

Все это было так необычно, что король пожелал увидеться со своим двойником на следующий день во время большого спортивного соревнования. Однако встреча не состоялась — трактирщик Умберто погиб в результате несчастного случая.

— Все-таки биографии наши не совсем схожи... — меланхолично произнес Умберто I. — Он уже на небе, а я...

В этот момент было совершено покушение и король был убит наповал.

(Из журнала «Смена»)

НА ЗАМЕТКУ ВОЛЕЛЬЩИКУ

26 декабря в районе Стройгородка проводятся лыжные соревнования, посвященные памяти сильнейшего лыжника, десятикратного чемпиона города, кандидата в мастера спорта, Бориса Заглядо.

Парад состоится в 10-30 у клуба им. В. И. Ленина. Старт — в 11-30.

К соревнованиям допускаются все желающие, а также участвуют сильнейшие лыжники учреждений и сборной команды области.

Победителям будут вручены призы, учрежденные шахтой «Кузбасская».

Оргкомитет.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

Утеряна круглая квитанционная печать Калтанской участковой инспекции Госстраха. Считать недействительной.

Коллектив бюро технической инвентаризации выражает глубокое соболезнование технику М. П. Маковой по поводу смерти ее отца.

Тупикова

Павла Григорьевича

Редакция городской газеты «Маяк коммунизма» выражает глубокое соболезнование машинистке В. Д. Ерофеевой по поводу преждевременной смерти ее брата ГЕННАДИЯ.